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Příloha č. 1 k zápisu jednání RO č. 13 
 

 

Usnesení z jednání rady obce č. 13 dne 7.června 2023 

 

 

Rada obce schvaluje: 

 

Darovací smlouvu ve výši 10.000,- Kč  Oblastní charitě Hodonín na zajištění domácí 
zdravotní péče o občany Letonic. 
 

Otevření III. třídy MŠ Letonice v případě dostatečného počtu dětí již od 01.09.2023, 
na základě nových informací o podmínkách předškolního vzdělávání. 
 

Vyhlášení konkursu na obsazení místa ředitelky MŠ Letonice. 
 
Zprávu o posouzení a hodnocení nabídek na akci OPRAVA HAVARIJNÍHO STAVU 
CHODNÍIKU V CENTRU OBCE LETONICE. Nejvhodnější nabídka byla podána 
společností EDMA s.r.o., Luleč 407, 68303 Luleč, IČ 25558391. 
 
Na základě zprávy komise o posouzení a hodnocení nabídek uzavření smlouvy na 
realizaci akci Oprava havarijního stavu chodníku v centru obce Letonice se 
společností EDMA s.r.o, Luleč, IČ 25558391. 
 
 

Bere na vědomí: 

 

Informaci o ukončení výkonu funkce ředitelky MŠ Letonice a pověření dosavadním 
výkonem této funkce pí. Dášu Hanákovou. 
 

Vyhodnocení výběrového řízení – Dodání malotraktoru s příslušenstvím a její 
předložení ke schválení ZO. 
 

Zpřístupnění dětského hřiště v ul. Úvoz po provedeném odstranění výškového 
oplocení. Hřiště bude provozováno pro děti, míčové hry s omezením.   
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Rada obce ukládá: 

 
Projednat s majiteli a pachtýři pozemků dotčených realizací adaptačních opatření 
v lokalitách Dražovská, Bandehýbl a Větrníky možnost dalšího postupu k výhledu 
realizace opatření. 
Termín: do 15.07.2023                                                        Zodpovídá: místostarosta 
 
Zajistit nacenění opravy kanalizace v zahradách domů na ul. Bučovská. 
Termín: do 30.06.2023                                                         Zodpovídá: starosta 
 
Dořešit napojení komunikace zamýšlené výstavby RD v lokalitě Pod Kopcem v Letonicích. 
Konzultovat s projektantem stavby napojení na komunikaci III. třídy. 
Termín: 08.06.2023                                                                  Zodpovídá: Ing. Lokaj 
 
Zajistit vyhlášení konkursu na obsazení místa ředitelky MŠ Letonice. 
Termín: do 15.06.2023                                                          Zodpovídá: starosta        
 
 
 
 
 
 Jan Ježorek        Ing. Jiří Skokan 
místostarosta                                                                   starosta 


